

Литературная акция «Голос памяти»

Накануне 9 мая по всей России проходят много акций в честь ветеранов и тружеников тыла, которые защищали нашу страну. Вот и молодыми педагогами Аскизского детского сада «Чахайах» в парке Победы 06 мая проводилась литературная акция «Голос памяти».

Акция призвана почтить память героев, получивших это звание, за подвиги, совершенные в ходе Великой Отечественной войны, а также тружеников тыла. Она направлена на воспитание патриотического чувства у детей дошкольного возраста через приобщение к культурно-историческому наследию.

В рамках акции была подготовлена выставка детских рисунков, иллюстраций «Победа», выставка книг и произведений о Великой Отечественной войне. Также дети рассказали стихотворение, услышали рассказ о дедушке, спели военную песню. Кроме того, педагоги провели экскурсию по парку и рассказали о памятниках.

Вечная память всем тем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом. Мы верим, что у наших воспитанников не возникает вопроса, как относиться к этой войне и зачем её помнить. Пока мы помним своих предков, мы можем передать своим детям – патриотизм и любовь к своей Родине.

Старший воспитатель Чебочакова Лилия Викторовна